

Školenie lektorov pre informačno-aktivizačnú kampaň "Aktiv(iz)uj sa 2x!"



Miesto: Spišská Sobota, Penzión Apropo (www.penzionaprolo.sk)

Dátum: 11.08. – 14.08.2016 (štvrtok – nedeľa)

Link na prihlásenie: <https://goo.gl/iPEOa1>

Deadline na prihlasovanie: 04.08.2016

Hľadáme 16 účastníkov. Dvoch z každého kraja v rámci Slovenska.

Školenie je zamerané na prípravu kvalitných lektorov pre informačno-aktivizačnú kampaň „Aktiv(iz)uj sa 2x!“. Absolventi školenia budú pripravení metodologicky zabezpečiť diskusné workshopy (ktoré budú honorované) s mládežou v regiónoch Slovenska, ktorých cieľom bude prispieť k zvýšeniu participácie mládeže na živote svojej školy, obce/mesta. Ide o 4-dňovú pobytovú aktivitu.

Obsahová náplň školenia pokryje 28 hodín.

Účastníkom školenia bude zabezpečené ubytovanie, strava a občerstvenie.

Cestovné náklady hradí účastník školenia resp. vysielajúca organizácia.

Poplatok: 35 Eur/účastník, platí sa na mieste školenia.



O Kampani "Aktiv(iz)uj sa 2x!"

Informačno-aktivizačná kampaň pre mládež v rámci celého Slovenska k väčšej participácii na živote svojej školy, obce/mesta. Hlavným cieľom kampane je namotivovať mladých ľudí v rôznych regiónoch Slovenska k spoluúčasti na živote svojej školy, obce/mesta prostredníctvom aktívneho angažovania sa v žiackych školských radách, mestských mládežníckych parlamentoch a obecných radách mládeže. Workshopy budú vedené absolventmi školenia lektorov, ktorí budú mať jedinečnú možnosť preniesť získané kompetencie priamo do praxe.

Ako to bude vyzeráť v praxi?

Dvaja vyškolení lektori za každý kraj zrealizujú v termíne od septembra do novembra 2016 dokopy 10 workshopov. Jeden workshop by mal mať cca 20 účastníkov a trvať 90 minút.

Odmena lektora za zrealizovanie 1 workshopu je 30 Eur.

Spolu za Slovensko sa tak zrealizuje dokopy 80 workshopov, čo predstavuje cca 1 600 oslovených mladých ľudí.

Kontaktná osoba:

Marianna Potanovičová

presovsky@akram.sk

0908 285 263

www.akram.sk

www.rmpk.sk

Aktivita „Školenie lektorov pre informačno-aktivizačnú kampaň Aktiv(iz)uj sa 2x!“ sa koná v rámci projektu „Aktiv(iz)uj sa! 2x“. Tento projekt bol podporený z dotácie Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR „Programy pre mládež 2014 – 2020“, ktorú administruje IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže.



MINISTERSTVO ŠKOLSTVA,
VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

